

# Badmintonvereniging O.S.A.

Secretariaat:: C.T.M. Heck Mozartstraat 18 6438 KN Oirsbeek Tel: 046 4421829

Rek.nr.: 1027 14096



Notulen van de Algemene Ledenvergadering van BV OSA op 15 maart 2001 in de "Koetele Boet" te Amstenrade.

Aan- en afwezigen volgens presentielijst.

1. **Opening:** Om 20.00 uur opent Maria de vergadering en heet iedereen van harte welkom. Het voorbije jaar ging alles rustig zijn gangetje. Van de agenda wordt punt 6 geplaatst na punt 8. Aldus wordt de agenda vastgesteld.
  2. **Mededelingen:** Over de situatie in en rond de sporthal zijn er diverse contacten geweest met de gemeente en de beheersstichting voor het MFC. Deze contacten hebben soms een verbetering tot gevolg gehad, maar tot alles klaar is, zal het nog wel "aanmodderen" blijven.
  3. De **notulen van de ALV van 2000** worden goedgekeurd, met dien verstande dat bij punt 9 het jaartal voor het 20-jarig bestaan natuurlijk 2001 moet zijn.
  4. Het **jaarverslag van de secretaresse over 2000** wordt goedgekeurd. Ineke wordt voor het maken van beide verslagen bedankt.
  5. Het **jaarverslag van de penningmeester** wordt toegelicht door Annelies. De algemene reactie is dat de vereniging financieel heel gezond is. Het verslag wordt goedgekeurd.
  6. De **kascommissie**, gevormd door Harrie Hermens en Ben Faas, heeft de kas in orde bevonden, en stelt de vergadering voor om over te gaan tot décharge van de penningmeester voor haar beleid over 2000. De vergadering gaat akkoord. Annelies wordt bedankt voor haar inzet.
  7. **Benoeming nieuwe kascommissie:** De nieuwe kascommissie zal bestaan uit Ben Faas en Wim Dragt. Harrie wordt bedankt voor zijn inzet van de voorbije twee jaren.
  8. Annelies licht de nieuwe **contributievoorstellen** toe: De vereniging ziet er financieel erg gezond uit. Deze reserves zijn opgebouwd door de huidige leden, en we willen graag dat dié van dit geld profiteren. Volgend jaar moeten we de contributie aanpassen in verband met de Euro. Het voorstel is: fl 17,50 ⇒ Euro 7, fl 9,00 ⇒ Euro 3,50 en fl 12,50 ⇒ Euro 5. Op die manier teren we in op de reserves, maar we kunnen dat wel enkele jaren verdragen. De vergadering gaat accoord met de voorstellen. Dit voorstel zal op korte termijn aan de leden worden meegedeeld.
- En dan is er **Pauze**, met koffie en vlaai.
9. **Bestuursbenoeming:** Annelies is aftredend, maar stelt zich opnieuw beschikbaar. Er zijn geen namen van tegenkandidaten genoemd, zodat Annelies unaniem opnieuw wordt benoemd.
  10. **Ter gelegenheid van het 20-jarig bestaan** in oktober 2001 zal ieder lid een T-shirt krijgen met het OSA-logo erop. Over de maten zal contact met de leden worden opgenomen. Er blijkt geen behoefte te zijn aan een feest. Overwogen zal nog worden of er ook sokken met het logo zullen worden aangeschaft
  11. **Wat verder ter tafel komt:** Niets
  12. **Rondvraag:** Niemand wil gebruik maken van de rondvraag.
  13. **Sluiting:** Maria dankt iedereen voor zijn of haar aanwezigheid, inbreng en frisse kijk op de zaken en sluit de vergadering.

C.T.M. Heck, secretaresse

M. Heffels, voorzitter